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2)
3)

4)

5)

6)
7)

8)

9)

Las neumonias son del pulmén con afectacion de
de evolucion generalmente _____
En las neumonias, la etiologia mas caracteristica es
La Neumonia se corresponde con de origen
,en la que hay una , los alvéolos estan ocupados

por

El Sindrome de condensacion pulmonar es por

, un contenido , lo que supone

del parénquima:

a) E como ocurre en la neumonia y no infeccioso en el

no cardiogénico (sindrome de distrés respiratorio agudo)

b) T propio del cardiogénico

c) S en traumatica 6 no

d T en

En la Neumonia comunidad: segin los microorganismos mas

frecuentes son

-B : a)

b)
c)

-V : y otros

Neumonia : es la adquirida en el hospital.
Neumonia : es la que se produce por
en pacientes , , cuando esta abolido

De forma menos frecuente la inflamacion pulmonar también pueden causarla

otros agentes :

a) ( )

b) ( )
i) Se suele expresar que causan

Neumonia tipica 6 tiene como diana , queda muy bien

definida

10) Neumonia 0 atipica: a diferencia de la tipica ésta tiene como

diana

11) La Neumonia tipica 6 mas caracteristica es la neumonia ,la

neumonia mas frecuente

12)Etiologia de la neumonia neumocdcica: el agente causal es un

Gram , , denominado 0 neumococo

( 0 )




13) El Neumococo produce diversas patologias incluidas en la denominacion de

«“ n

14)Patologias causadas por el neumococo No invasivas:

15) Patologias causadas por el neumococo invasivas:

16)Clinica de neumonia neumococica:
a) Sindrome
b) Insuficiencia

c) D
d T ye , puede ser
e) D de caracter

17)En el diagndstico de laboratorio de Neumonia neumocdcica
a) Ensangre:
i) L intensa con n
ii) Marcadores de infeccion aguda elevacion de ,
iii) Gasometria puede haber
iv) Hemocultivo
b) En esputo:

i) Abundantes y
i) T
iii) C e
c) Serologia: demostracion de en , ,
, .Ej. A : se utiliza un test rapido
ICT de También hay Testde _____
(ICT= Inmunocromatografia)
18) Neumonia 0 Atipica, causada por , ,
19)L causa patologia denominada Legionelosis con dos
formas clinicas:
a) Epidemia 6 , cursa con Sindrome sin
b) Epidemia de , cursa con y
20) La Tuberculosis pulmonar es una causada por
, una
21)Las M son bacterias con una , con un contenido alto
en , especialmente acidos grasos denominados
22)Esa pared es un factor de virulencia porque hace a estas bacterias
por ej. a
23)Esa pared da una caracteristico comportamiento , o se tifien
adecuadamente con y para su identificacion se usan otras
tinciones especialmente , capaz de identificar una
caracteristica: de estos bacilos.
24)Se denominan Bacilos 0

25)Hay dos grandes grupos de Micobacterias:



a) M causantes de : y

b) M causantes de
26)La clinica de Tuberculosis es una enfermedad y ,anivel
tisular produce que suele afectar a nivel ,aunque

puede tener : , , ,
27)La tuberculosis puede ser una enfermedad diseminada: TBC
28)El mecanismo de transmision de Tuberculosis es via por gotitas de
0
29)La tuberculosa supone el bacilo tuberculoso, con
respuesta positiva a , pero sin ningln signo de
30)La tuberculosa: aparicién de
a) como t , aveces , fiebre, malestar
general, astenia, anorexia, pérdida de peso y sudoracién nocturna
b) o6 de enfermedad
31)La tuberculosa puede producirse durante:
* lLa tuberculosa: Tuberculosis , aparece en el
con el bacilo
¢ Una : Tuberculosis 0 0
; aparece cuando tras un ( ) se reactiva
el foco tuberculoso 6 mas raro
32)Complejo primario de Ghon es: , y

33)Las personas con Infeccidon tuberculosa 6 TB , O se sienten
enfermos y no tienen -__.Tienen infeccion 6 estan infectados por

, pero no tienen la enfermedad; el inico dato diagnostico es
una reaccion positiva a un El esputo es y en principio

la infeccion

34)Hay que tener en cuenta que sin , COMO un % de las personas
infectadas desarrollaran en algin momento de sus vidas.

35)Prueba de la tuberculina 6 de Se inyecta un

de yalas____ horas se observa si hay

reaccion con formacion de

36)Se considera Reaccion + si el didmetro es e indica

37)Baciloscopia: de y tincidn de una muestra de
, Tincion
38)Cultivo de esputo para TBC se realiza en dos medios:
o , medio se afiade la muestra de esputo tras
y tras 6-8 semanas se observan de
crecimiento de micobacterias
o medio que se utiliza con sistemas
( , como el Sistema MGIT) que detectan

39)Identificacion de Micobacterias
o B
o las mas usadas en la rutina del laboratorio de
Micobacterias son Técnicas de con permite identificacion de




varias especies de Micobacterias: M y otras Micobacterias
(ej. M. )
o Espectrometro de masas MALDI-TOF 6 Matrix assisted Laser Desortion and
[onization Time of Flight. T

Técnica , identifica los microorganismos detectando su 0
o A , comprobar 0 alos usados
en el tratamiento
40)El Cancer de pulmén es resultantes del
de células .
41)El cancer de pulmon es uno de los canceres en el mundo
42)De todos los tipos de cancer, es el que mas produce. Fundamentalmente
porque mas de son diagnosticados
43)La aparicion del cancer de pulmdn es resultado de una ,el
consumo de Tabaco es pero existen también otros factores.
44)Etiologia del Cancer de pulmoén :
a) Fumares el principal. El humo del tabaco es una mezcla

mortal de mas de 7,000 sustancias quimicas, muchas de ellas téxicas. Se
sabe de al menos 70 que son

b) Cada dia existe mas evidencia de la participacion factores y
biomarcadores de en la predisposicion al cancer de pulmon
Hay activantes detectadas en el Cancer de células

que se han convertido en biomarcadores. Dos de ellas son
terapéuticas que ya estan en la practica clinica, la mutacion
(Receptor de factor de crecimiento epidérmico) y la translocacion
(Anaplastic Linphoma Kinase, se hace Tratamiento con

)
c) Exposicion a carcindgenos: , , , ,
: etc.
d) C y : emisiones de , , gas
e) R
f) v
g) D
45) Los sintomas de cancer de pulmoén pueden ser
Algunas personas tienen sintomas , otras solo presentan
general.
46)En gran parte de los casos el cancer de pulmén sintomas hasta

47)Sintomas del cancer de pulmén pueden ser:

a) T 0 que

b) T____ con expectoracion
c) R ,

d) D

e) D

f) Episodios
g) Sintomas como




48)El cancer de pulmon puede crecer de tres maneras:
a)
b)
c)
49)Hay dos clasificaciones principales del cancer de pulmon:
a) 0
b) no 0
c) De otra parte esta el Cancer de pulmoén
50)Cancer de pulmoén C 0
a) Un %
b) Se desarrolla en y
c) Selocaliza preferentemente en de los pulmones
d) Se caracteriza por y
51)El Cancer de pulmon de no C 0 carcinoma __

es el tipo de neoplasia pulmonar mas frecuente.
En funcién del tipo de célula epitelial donde el cAncer comienza:

e 1) 0 0 se origina en las células
que recubren , células
e 2) comienza en las células que producen , células
e 3) se origina en células que no pertenecen a los dos
tipos descritos anteriormente.
52)El Carcinoma 0
o Eslavariedad de cancer broncopulmonar mas frecuente en nuestro pais,
representando ____ % de los carcinomas no microciticos.
o Suele localizarse de los pulmones.
o Tiene un crecimiento
53)A :
o Representael % de los carcinomas no microciticos.
o Esel con el consumo de tabaco, pero aun asi es en
fumadores.
o Suele localizarse en de los pulmones, por lo que frecuentemente
afecta a y

o Esta variante histologica representa un ejemplo de avances en terapia, ha
cobrado especial interés al descubrirse que un subgrupo de pacientes tienen

(ej. ) que permite que estos pacientes
sean tratados con
54) de células
o Selocalizan y diseminan .
o Eseltipo frecuente de los carcinomas broncopulmonares.

55)Diagnostico de Cancer de pulmoén
a) Pruebas de laboratorio:
i) del esputo
ii) Sihay derrame pleural T : y
b) Diagndstico por imagen
c) Biopsia. Anatomia patologica
i) Biopsia (AAF) del pulm6n
ii) B y biopsia. EBUS:




d) Estudio de Marcadores: y (NGS next generation

sequencing) Dos biomarcadores en C : mutaciones en el E yla
proteina de fusion (Tratamiento inhibidores de Kinasa de tirosina
(TKIs)
e) Biopsia liquida: test 0 analisis en una muestra
56)El Neumotorax consiste en la presencia de en
57)Neumotdrax : sin mecanismo de puerta de entrada en la pared
, el aire penetra a partir del por la rotura de pequefias
_ en contacto con la pleura u otros “ ” mas pequefios 0
a) N.espontaneo cuando se da en como
. Estas personas presentas estas pequenas ,____sSinque
sean consecuencia

b) N.espontaneo Por como ,
______:aconsecuencia de el paciente presentalas _____enel
tejido pulmonar.

58)Neumotdrax : hay en la pared t , el aire
penetra por comunicaciéon de con por un

59)En el Neumotorax la funcién respiratoria sufre un trastorno por A
____compresiva

60) pleural esla acumulacién de liquido en

61)Etiologia del Derrame pleural, causas principales:

a) ( )

b) ( )

c) ( )

62)El derrame pleural con trasudado es propio de :

a) circunstancias que la en los capilares de la pleura:

b) cuando de forma importante del plasma: tiene
trascendencia en casos de intensa y situacionesde ______
generalizado 6 anasarca.

63)En el trasudado hay numero de células, predominantemente
64)En el exudado hay numero de células

a) L o1

b) Células :
65)Un liquido pleural con elevada proporcion de PMN y de aspecto purulento se
conoce como =
66)El exudado es propio de la existencia de
, producida por:
o liberados en (p- €j., infeccion virica o
tuberculosa) o en regiones pulmonares adyacentes ej., por

o
67)El liquido pleural se considera un exudado si uno 6 mas de los siguientes
criterios estan presentes:

a) Relacién proteinas / proteinas >
b) Relacién LDH del / LDH >
c) LDHen >__/___ dellimite en suero

68) consiste en sangre




69) : liquido pleural de aspecto lechoso por linfa vertida a
70)Clinica del Derrame pleural es
a)
b)
g
71)El diagnéstico laboratorio se hace por analisis del liquido pleural obtenido
mediante puncidn de la pared del térax 6 que es y
porque .
72) es un conflicto de espacio que provoca una
en el mediastino
. son la causa mas frecuente. Pueden ser

. que ocupan espacio
73) : inflamacién del mediastino )
a) M aguda: Generalmente por propagacion de proximas 6 por
de alguna estructura ej.

b) M croénica: por granulomatosas (tuberculosis, sarcoidosis..) 6 un
por proceso que ocasiona ____del mediastino, ocupado por tejido
conjuntivo, afeccién conocida como

74) 0 es la presencia de aire en el
del mediastino, con posterior paso al tejido subcutaneoy
, aire en tejidos blandos del y el
75)El aire puede proceder de la , N 0 causa




